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IlepumeTp — cymMMa JUIMH BCEX CTOPOH (DPUTYpPHI

ITepumeTp TpeyrosbHuKa
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IlepumeTp Tpaneuuu paBeH
CyMMe JUIMH €€ CTOPOH

ITepumeTp KBagpaTa paBeH
IIPOU3BEICHUIO UIMHBI €TO
CTOPOHBI Ha YETBIPE
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[TepumeTtp pomba paBeH

IMPOU3BCACHNUTIO OJIMHBI €TO
CTOPOHBI HAa YCTBIPC

[lepumetp npssmoyronsarka ABCD
paBEH yIABOCHHOU CyMMe€ CTOPOH,

MPUJIEKAIINX K OJHOMY YTIIY
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[TepumeTp napamnenorpamma ABCD
PaBEH YABOCHHOU CyMME CTOPOH,

MMpUJICKKaIlKUX K OJHOMY YIITYy
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7. lllupuna npsMOYyrojabHUKA
paBHa 19 cm, a yiMHA B TpH pasa
Oonbine, yem mupuHa. Haiiaure
€ro NepUMETp

8. UBaH cpaenman u3 IPOBOJIOKU
KBajpat co ctopoHoit 12 cm. Eciu
13 TOM K€ IIPOBOJIOKU OH CHEJIaeT
MPSIMOYTOJIBHUK € IIUPUHOH 6 cM,
TO KakoBa OyzeT ero jynHa?

9.
M300paXEHHOM Ha KapTHUHKE?

Kakoit  mepumerp  urypsi,

-

19 CM

—
27 CM

10. Haiimure nepumerp | 11. Haiitu nepumerp pomb6a, | 12. Yribel pom6a oTHOCATCS Kak 1 : 2, a
MPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHM | MEHBIIAsi JIMaroHallb KOTOPOTO | MEHbIIAsl TUaroHajib paBHa 15 oM.
20 MM 1 5 cm. OTBeT BIpa3uTe B | paBHa 6 CM, a OCTphIi yroi — 60°. | HaliauTe mepumerp pomoa.
CaHTUMETpax.
JlomaniHee 3ajanue
K KM-MN=10
P=34;BC=1,3
P =26 B AB —?
MK, KN, MN — ?
c
1. M N 2 A
3. Jlnuna npsmoyronbHUKa | 4. Haiimute mepumerp npsMoyroibHuka co | 5.  Haiitu  nmepumerp  pomo0a,
cropoHamu 30 MM 1 4 cm. OTBET BbIpa3uTe | MEHbIIA  JIUArOHallb  KOTOPOTO

12 cm, a mupuHa — Ha 3 cM
kopoue. Haiinu nepumerp.

B CAHTHUMCETpaAXxX.

paBHa 8 cM, a ocTpslif yroa — 60°.




